Texte de présentation pour les réseaux sociaux : 

Depuis mardi 23 septembre, YOON a lancé sa campagne de financement participatif pour pérenniser ses permanences et ateliers pratiques de conseil en recherche de travail de la saison 2025-2026.
🎯 Objectif : collecter 20 000 € en 31 jours
YOON a besoin de votre soutien 
Plus qu’une campagne, ce crowdfunding est un rendez-vous collectif pour défendre ce qui nous tient à cœur : une intégration professionnelle juste et durable des personnes étrangères et d’origine étrangère en France.

🚀 Je compte sur vous pour faire de cette campagne une vraie vague de solidarité à destination des personnes étrangères en recherche de travail en France

—---------------------------------------

E-mail/SMS/WhatsApp - Modèle d'introduction pour transfert à son réseau
Hello + prénom ! 😊
Je te partage un projet que je soutiens et qui me tient à cœur.
C’est une campagne pour aider des personnes étrangères à mieux comprendre les codes du travail en France, grâce à des permanences et des ateliers hebdomadaires organisés par l’association YOON.
Cette association lance une campagne de financement participatif sur HelloAsso pour continuer à organiser ses permanences d’accueil et de conseil sur l’emploi en France et ses ateliers pratiques hebdomadaires. Ces permanences et ateliers - véritables lieux d’écoute, de valorisation et de conseils stratégiques adaptés - permettent chaque année à plus de 600 personnes d’être accueillies, de prendre confiance et d’avancer sur le chemin de leur intégration professionnelle en France. Dans un contexte politique incertain où l’accueil des personnes étrangères est de plus en plus remis en question, ils ont besoin de tous les soutiens pour poursuivre leur mission et continuer d’inspirer.
Ton don, même modeste, fera la différence 💛
Plus d’informations sur la page Helloasso : https://urlr.me/D2p9Wd 
Merci d’avoir pris le temps de lire, et n’hésite pas à relayer à tes proches/contacts si ça te parle ou à me contacter si tu veux plus d’informations ! 
